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Цель:    Закрепить знания детей о геометрических фигурах.

Задачи:

Обучающие:
 Учить детей  логически мыслить при составлении геометрических фигур из счетных палочек.
Развивающие:
Развивать  внимание, умение  составлять из геометрических фигур  объект и зарисовывать его

Воспитательные
Воспитывать  волевые качества: терпение, сдержанность, внимание.

Методы и приемы:
Игровая мотивация, указания, задания, художественное слово, наглядный материал.

Оборудование

  Ножницы, геометрические фигуры: квадрат и прямоугольник, карточки с заданиями, счетные палочки, карандаши, геометрические «человечки».

Предварительная работа
Занятия по математике, рассматривание иллюстраций и головоломок из книги «Страна Геометрия», вырезывание геометрических фигур для составления узоров, рисование, выкладывание геометрических фигур из счетных палочек, решение математических задач-головоломок.
Ход занятия.

Воспитатель: Ребята, мы с вами очень любим путешествовать. Где мы только не бывали. И об этом  нашем увлечении узнала королева Геометрия. Она приглашает нас к себе в гости. Хотите отправиться в путешествие?

Дети: Хотим.

Воспитатель: Ну что ж, тогда в путь. Всем закрыть глаза, а я буду произносить волшебные слова. «Крибас- Крабле-  Бум» (в это время открываются все заранее подготовленные  задания) Открываем глаза. Ой, а что же это не встречает нас сама королева Геометрия?. Может, забыла, что пригласила нас в гости? А может, она такая шутница – спряталась и хочет, чтобы мы ее нашли?. Давайте поищем? (дети ходят по группе, ищут королеву.)

Воспитатель: Королевы нигде нет. Но зато я нашла вот это письмо. Интересно, что в нем написано? (открывает письмо и читает)

«Я, злой волшебник Геометриус, похитил королеву Геометрию. Не хочу, чтобы она с вами встречалась. Вернется она только тогда, когда вы разгадаете все мои замысловатые и очень трудные задания. Не справитесь с заданиями- не видать вам королевы.
Воспитатель: Да, какой невоспитанный  волшебник. Разве можно похищать людей? Ну, что ,ребята, будем разгадывать хитроумные задания Геометриуса, или вернемся домой?

Дети: будем, будем!

Воспитатель: Вот несколько заданий от Геометриуса. Первое задание такое: нужно отгадать загадки о геометрических фигурах. Я думаю, что с этим заданием мы с вами справимся.

Три вершины тут видны,

Три угла, три стороны,-

Ну, пожалуй, и довольно!

Что ты видишь?.....треугольник Правильно.Это совсем легко.

Если  взял бы я окружность,

С двух сторон немного сжал,

Отвечайте, дети дружно-

Получился бы…….овал. Молодцы, и эту загадку разгадали

Если встали все квадраты

На вершины под углом бы,

То бы видели ребята

Не квадраты мы  а……ромб.Хорошо!

Нет углов у меня,

И похож на блюдце я,

На тарелку и на крышку,

На кольцо, на колесо.

Кто же я такой, мой друг

Ну ,конечно это……круг Замечательно! 

Воспитатель: С первым заданием мы справились. А вот подоспело и второе, более трудное. Для каждого из вас Геометриус приготовил геометрические фигуры (квадраты и прямоугольники). Их нужно превратить в другие геометрические фигуры. Квадрат – в два треугольника, а прямоугольник в два квадрата. Что для этого нужно сделать?
Дети выполняют задания самостоятельно, проявляя изобретательность.

Воспитатель: Молодцы! Я была уверена, что вы и с этим заданием справитесь, хотя оно и трудное.

Третье задание еще труднее. Вы заметили, что каждое следующее задание труднее предыдущих. Вот какой злой это Геометриус. Он просит нарисовать машину с помощью геометрических фигур. Давайте подумаем, из каких геометрических фигур может состоять машина? (ответы детей)

Ну, тогда берите карандаши и приступайте к выполнению задания.

Воспитатель: Да, я не ожидала, что вы справитесь с таким очень трудным заданием. Перед четвертым заданием нам нужно набраться сил.

Физкультминутка (на усмотрение воспитателя)

Воспитатель: Отдохнули, и с новыми силами вперед. Нужно выполнить еще одно задание. Это задание на сообразительность. Нужно из 5 палочек выложить два треугольника; из семи палочек –два квадрата; домик- из шести палочек. Да, вот это трудное задание. Приступаем к выполнению.

(дети работают  коллективно, помогая друг другу) Задание выполнено! Молодцы, я вами горжусь!

Воспитатель: Я понимаю, что было трудное задание. Но осталось всего одно задание. И, как вы догадались, оно самое трудное. Нужно в рисунке из геометрических фигур найти королеву Геометрию. Есть подсказка
Треугольники нужно зарисовать голубым цветом;

Прямоугольники- розовым;

Овалы- желтым.

Многоугольники- красным.
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Воспитатель: Молодцы, ребята! Вы справились со всеми самыми трудными заданиями и освободили королеву Геометрию. Она очень довольна вами и в знак благодарности дарит вам геометрических человечков
